CymMmma

VITOB
TpeyronbHuKa



Buabl yrnos

* OcTpble

* [lpamble

* Tynble

* PasBepHyThie

* CMeXHble

* BepTukanbHble

* HakpecT nexatuime
 COOTBETCTBEHHbIE
 OQHOCTOPOHHME



Cymma yrrnoB
TpeyrornbHuKa.

Teopema: cymma yario8 mpeyaosibHuka pasHa 180°.

B H
1 5 3 Z 1=ZA H/n

L 3=ZC H/n
L1+ L2+ /£3=180°

a3BEepPHYTbIU
C P PHY

LA+ /£B+£C=180°¢



3agada Ne 1
NaHo: A MEK

/ M=24°

/ E=47°
Hantn : / K

PeLweHne:
LM+ /LE+ /£K=180°

ZLK=180-( 24+47)=109°



3agada Ne2

[aHo: A ABC

£ C=34°

ZB B 2 pasa 6onblie ZC
Hantn: ZA, ZB
PeLieHue:

/B=34 * 2=68°

ZA+/ZB +/C=180
£A=180 —( 34+68)=78°



3agada Ne3

O

H

Nano: A POH

Z P=36°

£0 B 3 pasza bonblie £LH

Hantm: Z0un £ZH

PelueHue:

[lyctb £LH= X,
Tornpa £ 0O=3x

P+ Z0+/ZH =180°

36 + x + 3x =180

36 + 4x =180

4x = 180 — 36

4x =144

X =36, ZH=36°

£ 0=3"36=108°



BHeLwlHWM yron
TpeyrornbHUKa.

Yeorn, cMeXXHbIU ¢ yarioM
mpeyaosibHUKa,
Ha3bl8aemcs 8HEWHUM.

ZKEP BHewHun

X Bcero y tpeyronbHuka
MOXeT ObITb 6 BHELUHUX
[MOB.



CBONCTBO BHELLHENO yrna

TpeyrornbHUKa.
K /A +/B+/C= 180°
C Z/KCB + ZC = 180°

LKCB= LA+ 4B

BHewHuUU y2o0n1 mpeyaorib-
HUKa paseH cyMmme 08yX

A yarioe mpeyaosribHUKa, He
CMEXXHbIX C HUM.



TpeyronsHUKNK
\

I'Io yrnam
1o CTOpOHaM

OCTpOyFOJ'I bHbIE

paBHo6e PEHHbI
NPSIMOYrofibHbIE

PaBHOCTOPOHHME
TYNOYrosibHble

PA3HOCTOPOHHME



[IpaAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK

AB —rnnoTteHy3a
A AC n BC - kaTeTbl




3agada ot
[lena Mopo3a

[len Mopo3s untaeTt oetam 3agady: oauH 13

yrnoB TpeyronbHuKa paseH 102° a gpyrou
94°. ..

He ycnen 3agaTb BONPOC , a BCe yXe
cmetotca. [ovemy?




